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一、如圖一所示，
1R 為銀（Ag）線的電阻，

2R 為金（Au）線的電阻，在20℃

時
1R =

2R ，AB端的電阻為2.5Ω，其中銀和金的推論絕對溫度（inferred

absolute temperature）分別為-243℃和-274℃，試計算當溫度升高到100℃

時，AB兩端的電阻改變為多少(Ω)？（20分）

圖一

二、如圖二之電路，其中
1V =10V，

2V =5V，
1R =

2R =
3R =1kΩ，

4R =2kΩ，
5R

=
6R =4 kΩ，試計算

oV 為多少伏特(V)？（20分）

圖二
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三、如圖三之電路，電容 1C 和 2C 之初始電壓為0，即 (0) 0bV  ，開關S在 0t 

時，長時間穩定接在2的位置點，在t = 0時，S接到1的位置點， 0t  時，

aV 開始供電電路，其中 10aV V ， 1 2 1C C  μF， 1 5 10R R  Ω，

2 3 4 6R R R   Ω，試計算在時間 0t  時， bV (t)的電壓變化等式為何(V)？

（20分）

圖三

四、如圖四所示之電路，其中�̇� = 12 0 ， �̇� = 6 0 ， 1 10R  Ω， 2 5R  Ω，

1C 之阻抗為-j5Ω， 1L 之阻抗為 j5Ω，試計算��̇為多少安培(A)？（20分）

圖四
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五、如圖五所示之電路，其中電源之電壓相量為�̇� = 20∠0°(�)，其電壓為

�� = 20 sin 3� (�)，�� = 2 �，�� = 0.1 �，�� = �� = 4Ω，求電壓�̇�為

多少伏特(V)？（20分）

圖五


